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Тезисы доклада председателя КСП Вологодской области на 22 сессии Законодательного Собрания области 28 июня 2023 года по отчету об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования области за 2022 год

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства Контрольно-счетной палатой проведена экспертиза годового отчета об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования области и проверка фонда. 
Объемы доходов, поступивших в бюджет фонда, а также субсидия областного бюджета, позволили обеспечить исполнение основных социальных обязательств, в том числе по сохранению уровня размеров заработной платы медицинских работников по Указу Президента России от 07.05.2012 №597. 
Положительным моментом является наличие в составе субвенции средств на углубленную диспансеризацию и медицинскую реабилитацию лиц, переболевших COVID–19.
Исполнение расходной части бюджета фонда составило 95,2% от годовых назначений. Основным направлением расходования средств бюджета фонда являлось финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории области. 
Плановые объемы медицинской помощи, как и в прошлом году, продолжают не выполняться. По медицинской помощи в амбулаторных условиях, оказываемой в связи c заболеваниями, показатели не выполнены на 21,6%; по числу вызовов скорой медицинской помощи – на 11,6%.
	Расходы за медицинскую помощь, оказанную гражданам области в других регионах, снизились по сравнению с 2021 годом на 18,2%.
	Бюджет фонда исполнен с профицитом.
Фактов внутренней несогласованности отчета об исполнении бюджета фонда не установлено. Экспертиза показала, что отчетность Территориального фонда обязательного медицинского страхования области соответствует требованиям законодательства. 
